

## ОТЗЫВ

научного консультанта, д. мед. н., доцента Киосевой Елены Викторовны на диссертанта Пацканя Игоря Ивановича, представившего к защите диссертацию на тему «Модель системы медико-социальной помощи лицам молодого возраста при расстройствах адаптации (патогенез, диагностика, симптоматология, профилактика, коррекция)» на соискание учёной степени доктора медицинских наук по специальностям 14.03.03 – патологическая физиология, 19.00.04 – медицинская психология

Пацкань Игорь Иванович, в 1999 г. с отличием окончил ДонГМУ им. М. Горького. В 1999-2000 гг: проходил интернатуру по рентгенологии. С 2000 г. – врач рентгенолог отдела КТ и МРТ ДОКТМО. С 2008 г. - ассистент кафедры анатомии человека ДонНМУ им. М. Горького, а с 2014 г. по настоящее время – доцент кафедры анатомии человека имени проф. Н. Д. Довгялло. В 2013 г. защитил кандидатскую диссертацию по теме: «Лучевая диагностика буллезной эмфиземы легких». В 2017 г. присвоено ученое звание доцента по специальности «Анатомия человека». С 2014 по 2018 г. свою преподавательскую работу активно совмещал с воспитательной работой в университете, являясь заместителем декана медицинского факультета № 2. В 2017 г. с отличием окончил ГОО ВПО «Донецкая академия управления и государственной службы при Главе Донецкой Народной Республики» по направлению подготовки «Менеджмент», магистерская программа «Менеджмент в здравоохранении». В 2018 г. в рамках системы непрерывного медицинского образования возглавил новое структурное подразделение «Медицинский колледж» ГОО ВПО ДОННМУ ИМ. М. ГОРЬКОГО. В 2018 г. было присвоено звание врача-специалиста по специальности «Организация и управление здравоохранением». С 2019 г. Пацкань И. И. был назначен деканом фармацевтического факультета, который впоследствии был реформирован в медико-фармацевтический факультет, где продолжает работать по настоящее время.

Игорь Иванович за время работы зарекомендовал себя как грамотный, квалифицированный сотрудник, серьезно и вдумчиво относится к работе и людям. Честно и добросовестно выполняет свои служебные обязанности. Пользуется заслуженным авторитетом у коллег и студентов. Занимается научной деятельностью, имеет склонность к научно-исследовательской работе. Является соавтором 86 научных работ, подавляющее большинство из них посвящено актуальной проблеме медико-социальной помощи студенческой молодежи и 3 рацпредложения.

Пацкань И.И. в 2019 году был награжден орденом «За заслуги в медицине», вручена медаль «За верность клятве Гиппократа», объявлена благодарность от общественного движения «Донецкая Республика». За весомые достижения, личный вклад в развитие системы высшего профессионального образования, высокий профессионализм, добросовестный и плодотворный труд, патриотическое воспитание молодежи в 2019 г. был награжден грамотой МОН ДНР. В 2020 г. в воздаяние воинского подвига, высокого гражданского сознания и патриотизма, проявленных гражданскими лицами и воинами ополчения Новороссии был награжден знаком «Защитник Новороссии» с красным крестом. За плодотворный и самоотверженный труд, добросовестное служение лечебному делу, активную общественную позицию, а также в связи с профессиональным праздником – Днем медицинского работника в 2020 г. была объявлена благодарность МЗ ДНР. За внедрение в образовательный и воспитательный процессы новых технологий, форм и методов обучения, обеспечение единства обучения и воспитания, формирование интеллектуального, культурного и нравственного развития личности, в 2020 г. награжден нагрудным знаком «Отличник образования» Донецкой Народной Республики.

Докторская диссертационная работа Пацканя И. И. является логичным завершением целого ряда исследований, проведенных соискателем в Университете с 2014 г. По структуре, форме и содержанию она полностью соответствует пункту 2.1 Положения о присуждении учёных степеней, утверждённого постановлением Совета Министров ДНР от 27.05.2015 № 2-13. Автор по своим моральным и профессиональным качествам заслуживает присуждения ему учёной степени доктора медицинских наук по специальностям 14.03.03 – патологическая физиология, 19.00.04 – медицинская психология.

Научный консультант  
профессор кафедры психиатрии, медицинской психологии,  
психосоматики и психотерапии с лабораторией психического здоровья,  
д. мед. н., доцент



 Киосева Е. В.